
 

Zápisnica 

 z 20. plánovaného  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Matúškove,  

konaného dňa 13.10.2022 

 

 

Prítomní:      starostka  obce – Ing. Marta Mészárosová  

                     poslanci obecného zastupiteľstva  

                     Mgr. Mária Tomovičová, hlavná kontrolórka 

Ospravedlnili sa:  MUDr. Peter Szabó 

                  

Plánované  zasadnutie OZ bolo zvolané pozvánkou starostky obce zo dňa 07.10.2022 a konalo 

sa na Obecnom úrade v Matúškove. Prílohu tejto zápisnice tvoria všetky materiály predkladané 

na tomto zasadnutí.  

 

 

K bodu č. 1 – Otvorenie 

 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Matúškove zahájila p. starostka. Privítala 

prítomných poslancov a  hostí a konštatovala, že obecné zastupiteľstvo na svojom 20. 

plánovanom zasadnutí je uznášaniaschopné.  

 

K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

          Za  zapisovateľku  p. starostka  určila  p. Silviu Vargovú  a  za  overovateľov  zápisnice  

p. starostka navrhla p. Ing. Júliusa Oláha a p. Mgr. Anitu Himpán Román.  Za uvedený návrh  

p. starostka dala hlasovať. Za návrh bolo osem poslancov (Mgr. A. Himpán Román, PhDr. 

László Bukovszky, Mgr. T. Mészáros, Ing. I. Molnár, Ing. J. Oláh, Ing. P. Pulen, Mgr. E. 

Sándor, Ing.arch. I. Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento 

návrh jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 3 – Schválenie programu zasadnutia obecného  zastupiteľstva 

 

          P. starostka oboznámila prítomných s programom zasadnutia a dala hlasovať za program.  

Za bolo osem poslancov (Mgr. A. Himpán Román, PhDr. László Bukovszky, Mgr. T. Mészáros, 

Ing. I. Molnár, Ing. J. Oláh, Ing. P. Pulen,  Mgr. E. Sándor, Ing.arch. I. Szőcsová), nikto nebol 

proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 4 – Voľba návrhovej komisie  

  

         P. starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: 

Ing. Ivan Molnár - predseda 

Ing. Peter Pulen 

Mgr. Tibor Mészáros 

 

           Za uvedený návrh p. starostka dala hlasovať. Za bolo osem poslancov  (Mgr. A. Himpán 

Román, PhDr. László Bukovszky, Mgr. T. Mészáros, Ing. I. Molnár, Ing. J. Oláh, Ing. P. Pulen, 

Mgr. E. Sándor,  Ing.arch. I. Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 

Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 



 

 

 

K bodu č. 5 – Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

 

          P. starostka vyzvala p. Ing. I. Molnára, aby predniesol správu  o kontrole plnenia uznesení 

z predchádzajúceho zasadnutia OZ. K tomuto bodu prítomní poslanci nemali pripomienku a 

správu o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho  zasadnutia OZ vzali na vedomie.  

 

K bodu č. 6 – Interpelácia poslancov 

 

O slovo sa prihlásila p. poslanec Ing. I. Molnár, ktorý informoval , že na školskej rade 

sa dozvedel, že škola má 18 detí. V škola spolupracuje s rôznymi organizáciami a preto majú 

bohatý  program, napr. 1.10.2022 mali Beh obcou, 8.10.2022 Zemiakový festival, 16.10.2022 

vystúpia na kultúrnom podujatí obce - Jubilanti, 27.10.2022 Halloween, deti budú mať aj 

vianočnú diskotéku. 15.05.2023 majú školu v prírode, ktorú dotuje štát sumou 220€. 

 

Ďalej p. poslanec Ing. I. Molnár povedal, že človek, ktorý zabezpečoval vývoz žumpy 

ukončil svoju činnosť, preto by sme mali nájsť nového. P. poslanec má kontakt na spoločnosť 

ktorá túto odpadovú vodu vyváža a čistý do čističky Dolná Streda. Vie vytiahnuť 14kubíkov,  

za 100€. Otázka je či by nebolo vhodné stúpiť do rokovania s čističkou v Galante keďže obec 

je akcionárom, či by to nevychádzalo lacnejšie?  

 

P. poslanec Ing. I. Molnár ďalej položil otázku kedy bude tráva pred školou a škôlkou 

dokončená? 

P. starostka : najprv sa spraví odtok dažďovej vody a potom sa položí tráva. 

P. poslanec PhDr. L. Bukovszky  žiadal o opravu cesty pri križovatke Šárdska a Hájská 

ulica, kde je na ceste dosť nebezpečná diera. 

P. starostka: Výtlky budú podľa možnosti postupne opravené. 

 

 Ďalej p. Bukovszky dotazoval vybudovanie prístrešku pred Toldi z pohľadu 

bezpečného výjazdu z areálu COOP Jednota.  

  

 P. poslanec Ing. J. Oláh čo je s firmou Zedoka s.r.o.? 

 P. starostka: p. Šulan vrátil Obci spisovú agendu. Na základe uznesenia OS Galanta 

konanie bolo zastavené. 

 

 P. poslankyňa Mgr. A. Himpán Román položila otázku, či by občania nad 65 rokov 

nemohli na  Vianoce dostať namiesto poukážky balíčky. Jedná sa o cca. 450 osôb v celkovej 

hodnote 4 700€. Tým pádom by sme nedávali jednorazové príspevky občanom 

s nevyhovujúcim zdravotným stavom, ani by sme neposkytovali 10€ poukážky občanom nad 

70 rokov. 

P. starostka dala hlasovať. Za bolo 5 poslancov (Mgr. A. Himpán Román, PhDr. László 

Bukovszky, Ing. J. Oláh, Mgr. E. Sándor, Ing.arch. I. Szőcsová), proti bol Ing. I. Molnár, dvaja 

sa  zdržali hlasovania (Mgr. T. Mészáros a Ing. P. Pulen). 

 

P. Ing. arch. I. Szőcsová chcela vedieť, či OFC má nové vedenie. 

P. starostka: OFC je bez vedenia, zatiaľ všetky minuté peniaze vyúčtovali. 

P. Molnár: členské za hráčov zaplatili, trénerov vyplatili. 

 



Ďalej p. Szőcsová dotazovala, aby pri hornej autobusovej zastávke bol zrovnaný terén 

medzi prechodom pre peších a chodníkom lebo tam stojí dažďová voda a nerovný terén je 

nebezpečný pre chodcov. 

 

K bodu č. 7 –  Plnenie rozpočtu obce k 30.09.2022 

 

O slovo sa prihlásila p. Szőcsová, ktorá chcela vedieť o službe Smart City, či obec ešte 

platí za aplikáciu. 

P. starostka: za aplikáciu sa platí mesačne. 

P. Szőcsová: už rok nefunguje  

P. starostka: chybu bezodkladne napravíme. 

 

K bodu č. 8 – Zmena rozpočtu č.1 na rok 2022 

 

P. starostka informovala poslancov o zmene rozpočtu č.1 na rok 2022 vo výške 

+145 200,00€. K predloženému materiálu nikto nemal pripomienky . P. starostka dala hlasovať 

za schválenie zmeny rozpočtu č.1 v uvedenej výške. Za bolo  osem poslancov (Mgr. A. Himpán 

Román, PhDr. László Bukovszky, Mgr. T. Mészáros, Ing. I. Molnár, Ing. J. Oláh, Ing. P. Pulen,  

Mgr. E. Sándor, Ing.arch. I. Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 

Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 9 – Rôzne  

 

Audítorská správa 

 

P. starostka informovala poslancov o audítorskej správe, nikto nemal pripomienky. 

Poslanci audítorskú správu brali na vedomie. 

 

Dotácie pre cirkev 

 

 P. starostka  informovala poslancov o žiadosti o poskytnutie finančného príspevku pre 

Rímskokatolícku cirkev v Matúškove na rekonštrukčné práce budovy fary.  

P. poslanec Ing. I. Molnár navrhol poskytnúť príspevok z rozpočtu obce na rok 2022 pre 

Rímskokatolícku cirkev vo výške 5 000€ a pre Evanjelickú cirkev vo výške 4 000€. 

P. starostka dala hlasovať. Za bolo bolo šesť poslancov (Mgr. A. Himpán Román, PhDr. 

László Bukovszky, Mgr. T. Mészáros, Ing. I. Molnár, Mgr. E. Sándor, Ing.arch. I. Szőcsová), 

dvaja boli proti ( Ing. J. Oláh a Ing. P. Pulen). Poslanci tento návrh  schválili. 

 

 

K bodu č. 10 – Návrh na uznesenie 

 

Ing. I. Molnár, predseda návrhovej komisie predniesol uznesenia prijaté na 20. 

plánovanom  zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

         P. starostka dala hlasovať za prijaté uznesenia. Za bolo osem  poslancov  (Mgr. A. 

Himpán Román, PhDr. László Bukovszky, Mgr. T. Mészáros, Ing. I. Molnár, Ing. J. Oláh, Ing. 

P. Pulen, Mgr. E. Sándor, Ing. arch. I. Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 

hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 

 

 



K bodu č. 15 – Záver 

 

          Po prijatí uznesení p. starostka poďakovala prítomným za aktívnu účasť a týmto bolo 20. 

plánované  zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončené. 

 

 

 

  

 

 

  
                                                              Overovatelia zápisnice: 

 

                                                              Ing. Július Oláh  .......................................................... 
 

                                                Mgr. Anita Himpán Román  ...................................... 
 

 

 

 

Zápisnicu zapísala: 

Silvia Vargová  

V Matúškove, 13.októbra  2022 

  

 

 

 

 

 

 


